

Секция «8. Проблемы правового регулирования в сфере финансов»

"Антикризисная деятельность институтов Европейского Союза и ее влияние на национальное законодательство стран-участниц ЕС"

Железнов Кирилл Романович

Студент

*Финансовая университет при Правительстве РФ, Юридический факультет,
Москва, Россия*

E-mail: metallio14@gmail.com

Научный руководитель

к. ю. н. Иксанов Илья Саматович

В настоящее время экономический кризис в Еврозоне отстывает: экономика демонстрирует робкий, но стабильный рост. Тем не менее европейский долговой кризис навсегда изменил Европу, и последствия данного кризиса Европа сможет почувствовать совсем скоро. Кризис разрушил хрупкое равновесие между Европейским союзом и странами-участницами. Золотое Правило Финансовой Стабильности сыгравшее ведущую роль в выходе из кризиса, означает медленный закат концепции welfare state, что приведет не только к экономическим последствиям, но и социально-политическим последствиям, который могут самым негативным образом сказаться на процессе дальнейшей евроинтеграции.

В нашем исследовании мы хотели бы рассмотреть влияние деятельности институтов европейского союза на законодательство государств-участников и рассмотреть несколько вопросов:

1. Насколько сильно изменилось внутреннее законодательство государств-членов ЕС.
2. Как изменилась роль институтов европейского союза в регулировании экономике.
3. Как соотносится антикризисная деятельность ЕС с суверенитетом государств-членов.
4. Каковы последствия законодательных изменений.
5. Какие последствия возможны в ближайшем будущем.

Данная тема слабо разработана в отечественной науке, поэтому исследование будет опираться преимущественно на работы иностранных ученых.

Наша работа позволит по-новому посмотреть на дальнейшее развитие еврозоны, развитие единого европейского рынка, пути сотрудничества России со странами-участницами ЕС.